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ЦЕНТР ГОСУДАРСТВЕННОЙ ИНСПЕКЦИИ ПО 

МАЛОМЕРНЫМ СУДАМ МЧС РОССИИ ПО РЕСПУБЛИКЕ КОМИ
БЕСЕДА
«МЕРЫ БЕЗОПАСНОСТИ НА ЛЬДУ»

(для детей школьного возраста)

СЫКТЫВКАР

ДОРОГИЕ РЕБЯТА!


Все вы знаете, что с приходом зимы и наступлением морозов реки, озера, пруды, т.е. все водоемы покрываются льдом. И многие из вас даже не подозревают, что любое пребывание человека на льду таит для него опасность. Только представьте себе, что ежегодно в России по разным причинам на воде гибнут около 20 тысяч человек, причем почти все гибнут вне зон оперативного действия спасательных пунктов, т.е. там, где нет контроля за поведением людей на водоемах как летом – в купальный сезон, так и в холодное время года – на льду. 

Давайте сейчас разберем, что из себя представляет ледовое покрытие водоемов. Надо знать, что лед по своему составу бывает разным. С появлением первого ледяного покрова на реках, озерах и прудах нельзя его использовать для катания на коньках, лыжах и для переправ. Это связано с тем, что молодой лед тонкий, непрочный и тяжести человека не выдерживает. При оттепели, изморози и дожде лед обычно покрывается водой, а затем замерзает, в особенности после снегопада. При этом лед по цвету становится матовым или белым, а иногда приобретает и желтоватый цвет. Если лед трещит и прогибается под тяжестью человека, такой лед, ребята, является непрочным, а значит опасным для жизни.


Лед становится прочным лишь в период полного становления зимнего водостава. Как можно определить, что лед прочный? 

По внешним признакам: прочный лед имеет прозрачный вид с синеватым или зеленоватым оттенком. Крепкий лед имеет ровную, гладкую поверхность, без трещин.


Толщина льда на водоема не везде одинакова. Тонкий лед находится: у берегов, в районе перекатов и стремнин, в местах слияния рек, на изгибах, излучинах, около вмерзших предметов, подземных источников, в местах слива в водоемы теплых вод и канализационных стоков. Крайне опасным и ненадежным является лед под снегом и сугробами. Опасность представляют собой полыньи, проруби, трещины, лунки, которые покрыты тонким слоем льда. Этот лед проламывается при наступлении на него, и человек неожиданно может оказаться в холодной воде.


А когда лед бывает опасным? 

Самый опасный лед бывает осенью и весной.


Основным условием безопасного пребывания на льду является соответствие его толщины прилагаемой нагрузке. Так, для одного человека безопасной считается толщина льда не менее 7 сантиметров. Каток можно соорудить при толщине льда 12 сантиметров и более, пешие переправы считаются безопасными при толщине льда 15 сантиметров и более, легковые автомобили могут выезжать на лед толщиной не менее 30 сантиметров.


А как определить толщину льда? 


Очень просто. Необходимо прорубить лед, вырубить кусок, и замерить его толщину.


Сейчас мы подошли к моменту, когда необходимо сказать об основных требованиях безопасности перед выходом на лед. Что необходимо вам знать:


- прежде чем выйти на лед, убедитесь в его прочности, помните, что человек может погибнуть в воде в результате утопления, холодного шока, а также от переохлаждения через несколько минут после попадания в ледяную воду;


- используйте нахоженные тропы по льду. При их отсутствии, стоя на берегу, наметьте маршрут движения, возьмите с собой крепкую длинную палку (которой следует простукивать лед впереди себя – крепкий лед выдерживает 3 удара) обходите подозрительные места;


- в случае появления типичных признаков непрочности льда: треск, прогибание, вода на поверхности льда, немедленно вернитесь на берег, идите с широко расставленными ногами, не отрывая их от поверхности льда, в крайнем случае – ползите;


- исключите случаи пребывания на льду в плохую погоду: туман, снегопад, дождь, а также ночью;


- не катайтесь на льдинах, обходите перекаты, полыньи, проруби, край льда. При отсутствии уверенности в безопасности пребывания на льду лучше обойти опасный участок по берегу или дождаться надежного замерзания водоема;


- никогда не проверяйте прочность льда ударом ноги.


Ребята, будьте особенно внимательны и осторожны при катании на санках или лыжах с крутого берега – внизу может оказаться прорубь или полынья. Опасно кататься на коньках или играть в хоккей за пределами специально оборудованного катка – вы можете не заметить запорошенных снегом трещин или проломов
А сейчас рассмотрим различные ситуации:



Если Вы провалились под лед:


- не паникуйте. Дышите как можно глубже и медленнее;


- делайте ногами непрерывные движения так, словно крутите педали велосипеда;


- широко раскиньте руки по кромкам, чтобы не погрузиться с головой, действуйте быстро и решительно;


- если возможно, переберитесь к тому краю полыньи, где течение не увлекает Вас под лед;


- не пытайтесь сразу выбраться на лед. Вокруг полыньи лед очень хрупкий и не выдержит тяжесть Вашего тела;


- продвигайтесь в сторону ближайшего берега, кроша на своем пути ледяную кромку руками;


- как только лед перестанет ломаться под Вашими ударами, положите руки на лед, протянув их как можно дальше, и изо всех сил толкайтесь ногами, стараясь придать туловищу горизонтальное положение;


- не опирайтесь на лед всей тяжестью тела, он может снова провалиться, и вы с головой окунетесь в воду; 

- приноравливайте свое тело к наиболее широкой площади опоры;

- выбравшись из полыньи, откатывайтесь, а затем ползите в ту сторону, откуда шли;

- выбравшись на берег, не останавливайтесь, чтобы не замерзнуть окончательно Бегом добирайтесь до ближайшего теплого помещения.

Бывают ситуации, когда пострадавший не может самостоятельно выбраться из воды, это означает, что ему нужна срочная помощь. Делать это надо незамедлительно и очень осторожно. Итак, разберем следующую ситуацию:



Человек провалился под лед, Вы стали очевидцем:


- если беда произошла недалеко от берега и пострадавший способен к активным действиям, ему нужно бросить веревку, шарф, подать длинную палку, доску, лестницу;


- сообщите пострадавшему криком, что идете на помощь, это придаст ему силы, уверенность и надежду;


- два человека могут взять длинный шест за оба конца, сориентировать его середину над пострадавшим, и вытащить его из воды;


- для обеспечения прямого контакта с пострадавшим к нему можно подползти, подать руки или вытащить за одежду. В этой работе могут принимать участие несколько человек. Не подползайте на край пролома, держите друг друга за ноги;


- для обеспечения безопасности необходимо использовать подручные средства: доску, шест, веревку, щит;


- действовать нужно решительно, смело, быстро, поскольку пострадавший теряет силы, замерзает, намокшая одежда тянет вниз;


- после извлечения пострадавшего из ледяной воды его необходимо срочно отогреть.


В том случае, когда пострадавший скрылся под водой, его необходимо постараться вытащить как можно быстрее из воды и оказать помощь. Действовать нужно решительно и быстро, ведь в ледяной воде организм человека выдерживает только 7 минут, после этого человек теряет сознание и тонет.



Оказание первой медицинской помощи пострадавшему:


- с пострадавшего снимите и отожмите всю одежду, потом снова оденьте (если нет сухой). Если у Вас под рукой оказался полиэтилен, можно укутать им пострадавшего (происходит эффект парника);


- при общем охлаждении пострадавшего необходимо как можно скорее доставить в теплое (отапливаемое) помещение, тепло укрыть, обложить грелками, напоить горячим чаем, в дальнейшем направить в медицинское учреждение;


- при попадании жидкости в дыхательные пути, пострадавшему необходимо очистить полость рта, уложив животом на бедро так, чтобы голова свисала к земле, энергично нажимая на грудь и спину, удалить воду из желудка и легких, приступить к выполнению искусственного дыхания, растереть пострадавшего, чтобы согреть его.


И в конце нашей беседы напоминаем, что при любой чрезвычайной ситуации, необходимо звонить в службу спасения по телефону «01», а по сотовому телефону возможен набор «112» (или послать кого-либо до ближайшего телефона, позвать на помощь взрослых людей).


Помните: спасатели всегда придут к вам на помощь!

