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	Совет 

сельского поселения «Мордино»

	СËРНИГИЖÖД 



	ПРОТОКОЛ

публичных слушаний о внесении изменений и дополнений 
в  Правила благоустройства

 муниципального образования сельского поселения «Мордино» 




от 13 ноября 2018 года                                                                                               № 02
(Республика Коми, Корткеросский район, с. Мордино)

Открывает публичные слушания председатель публичных слушаний,  Шарикадзе Олеся Михайловна, Глава сельского поселения «Мордино». 

Присутствуют на публичных слушаниях   14   человек  (Приложение 1)      
Председатель слушаний объявляет, что секретарем публичных слушаний является Шевелева Елена Владимировна, Делопроизводитель администрации  муниципального образования сельского поселения «Мордино»
Председатель оглашает тему публичных слушаний: обсуждение проекта решения Совета сельского поселения «Мордино» «О внесении изменений в Решение Совета сельского поселения «Мордино» от 17 июля 2017 года № IV- 8/5 «Об утверждении Правил благоустройства на территории  муниципального образования сельского поселения «Мордино»»

Инициатор проведения публичных слушаний Совет сельского поселения «Мордино», который назначил их своим решением   от 28 сентября 2018 года № IV-20/3     «О внесении изменений в Решение Совета сельского поселения «Мордино» от 17 июля 2017 года № IV- 8/5 «Об утверждении Правил благоустройства на территории  муниципального образования сельского поселения «Мордино»»

Согласно Порядку организации и проведения публичных слушаний на территории сельского поселения «Мордино», утвержденного решением Совета сельского поселения «Мордино» от 16 ноября 2005 года № 1 – 2/6, проект решения должен быть обнародован не позднее 10 дней до назначенной даты публичных слушаний. 

Эти условия соблюдены.  В течение 5 рабочих дней после принятия решения о проведении публичных слушаний, т.е. 01 октября 2018 года,   председатель организационного комитета  Шарикадзе О.М., созвала первое заседание, на котором был составлен план работы по подготовке и проведению публичных слушаний. 

Затем вся работа оргкомитета осуществлялась в соответствии с планом: обеспечено  обнародование необходимых материалов, составлен список лиц, участвующих в публичных слушаниях, избран секретарь, определен докладчик, разработан проект итогового документа.

01 октября 2018 года на территории сельского поселения «Мордино» были обнародованы на информационных стендах:

1) проект решения Совета сельского  поселения «О внесении изменений в Решение Совета сельского поселения «Мордино» от 17 июля 2017 года № IV- 8/5 «Об утверждении Правил благоустройства на территории  муниципального образования сельского поселения «Мордино»»,

2) решение Совета сельского поселения «Мордино» от 28.09.2018 года № IV-20/3     «О внесении изменений в Решение Совета сельского поселения «Мордино» от 17 июля 2017 года № IV- 8/5 «Об утверждении Правил благоустройства на территории  муниципального образования сельского поселения «Мордино»»;   

3) Порядок учета предложений по проекту Правил благоустройства муниципального образования сельского поселения «Мордино», проекту решения Совета о внесении изменений и дополнений Правил благоустройства муниципального образования сельского поселения «Мордино».
На публичные слушания приглашены:

1) депутаты Совета сельского поселения «Мордино»

2) руководители учреждений села, представители политических партий. 

Председатель проинформировал о том, что настоящий проект решения Совета сельского поселения «Мордино» выносится для обсуждения на публичные слушания, согласно статье  28 Федерального закона от 06.10.2003 г. N 131 - ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления Российской Федерации», и пункту 1 части 3 статьи 19 Устава муниципального образования сельского поселения «Мордино». 

         Изменения и дополнения в Правила благоустройста муниципального образования сельского поселения «Мордино» вносятся в соответствии с Федеральными законами от 06 октября 2006 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Законом Республики Коми от 27 ноября 2014 года № 148-РЗ «О некоторых вопросах местного значения муниципальных образований сельских поселений в Республике Коми», Законом Республики Коми от 27 ноября  2014 года № 153-РЗ «О некоторых вопросах местного самоуправления в Республике Коми»,  приводятся в соответствие с законодательством. 


 Прокомментировал  изменения и дополняется в  Правила благоустройства.

             Председатель публичных слушаний предложил задавать вопросы. 

 Вопросов нет.
             В соответствии с Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний, предложения к опубликованному проекту Решения Совета сельского поселения «Мордино» О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства должны быть поданы до даты проведения публичных слушаний. Письменных предложений не поступало. Ввиду отсутствия поступивших предложений, никаких других выступающих не будет.

     Участниками публичных слушаний должен быть принят итоговый документ – заключение (Приложение 2). Итоговый документ принимается путем открытого голосования и считается принятым, если за его принятие проголосовало более половины от числа зарегистрированных участников слушаний. 

            Зачитывается  заключение, ставится на голосование.

Голосование:

За – 14 чел.
Против – нет     

Воздержались –   нет
 Заключение по результатам публичных слушаний принимается (Приложение 2)

Председатель публичных слушаний                                                             О.М. Шарикадзе
Секретарь публичных слушаний                                                                   Е.В. Шевелева 
	
	Приложение 2

к протоколу публичных слушаний 

от  13 ноября  2018 года  № 02


ЗАКЛЮЧЕНИЕ

по результатам публичных слушаний  13 ноября 2018 года

Одобрить проект решения Совета сельского поселения «Мордино»  « О внесении изменений и дополнений в Правила благоустройства муниципального образования сельского поселения «Мордино».
Глава сельского поселения                                              О.М. Шарикадзе
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