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	Администрация
сельского поселения

           «Мордино»

	СЁРНИГИЖÖД

	ПРОТОКОЛ

общественного обсуждения проекта решения Совета

 сельского поселения «Мордино»
«Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Мордино» на 2019-2022 годы»



	от 14декабря 2018 года
	    

	(Республика Коми, Корткеросский район, с.Мордино)



Открывает общественное обсуждение Председатель общественных слушаний Шарикадзе О.М., глава сельского поселения «Мордино». Во вступительном слове председательствующий отметил необходимость общественного обсуждения муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Корткерос» на 2019-2022 годы».
Представил участников общественного обсуждения.


Присутствуют на обсуждении – 16  человека (Приложение).

Секретарь общественных обсуждений – Шевелева Е.В., делопроизводитель администрации сельского поселения «Мордино».

Тема общественного обсуждения:  Общественное обсуждение проекта решения Совета сельского поселения «Мордино» «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Мордино» на 2019-2022 годы».


Инициатор проведения общественного обсуждения: Совет сельского поселения «Корткерос».


Основание проведения общественного обсуждения: ст. 44 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Председатель объявляет регламент выступлений и докладывает следующее:

Настоящий проект муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Мордино» на 2019-2022 годы» выносится на общественное обсуждение в соответствии с Федеральным законом от 06 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом сельского поселения «Корткерос».  

Ознакомил с проектом муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Корткерос» на 2018-2022 годы», сроками, мероприятиями и затратами на их реализацию. 
Цель программы – благоустройство дворовых территорий  и территорий общего пользования в с. Мордино. В рамках реализации программы планируется благоустроить 3 дворовых и 7 общественных территории. На 2019 год выделено 1 041 тыс. руб., на эти средства планируется благоустройство 1 дворовой и 1 общественной территории, при условии софинансирования из средств бюджета поселения. 


Мероприятия по реализации муниципальной программы, предполагаемые сроки исполнения мероприятий, их финансирование обсуждены, больше предложений нет.


Пояснил, что письменные предложения и дополнения в организационный комитет по проведению общественных обсуждений по проекту решения Совета сельского поселения «Мордино» «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Мордино» на 2019-2022 годы» не поступили.  


Предложила одобрить проект решения Совета сельского поселения «Мордино» «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Мордино» на 2019-2022 годы».


Решили:


Одобрить проект решения Совета сельского поселения «Мордино» «Об утверждении муниципальной программы «Формирование комфортной городской среды на территории сельского поселения «Мордино» на 2019-2022 годы».


Голосование:

За – 6

Против – нет

Воздержались - нет
          Решение принимается.

Председатель публичных слушаний                                        О.М. Шарикадзе
Секретарь                                                                                  Е.В. Шевелева
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