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	Совет  

сельского поселения 

 «Мордино»

	СËРНИГИЖÖД 



	ПРОТОКОЛ

публичных  слушаний по проекту бюджета муниципального образования сельского поселения «Мордино» на 2017 год, 
плановый период 2018-2019 годы

	от 21 ноября  2016 года 
	                                                     № 3

	
	

	(Республика Коми, Корткеросский район, с. Мордино) 



Открывает публичные слушания председатель публичных слушаний Шарикадзе Олеся Михайловна, глава сельского поселения «Мордино».

Присутствуют на публичных слушаниях  13 человек (Приложение 1)

Председатель публичных  слушаний – О.М. Шарикадзе
Секретарь публичных слушаний –  Шевелева Е.В.
Голосование по кандидатуре председателя – единогласно
За –  13 человек

Против –  нет
Воздержались –  нет.
Председатель  публичных слушаний объявляет, что секретарем публичных слушаний является Шевелева Елена Владимировна, согласно Порядку организации и проведения публичных слушаний на территории администрации сельского поселения «Мордино» утвержденному решением Совета МО от 16 ноября 2005 года № 1-2/6.
Председатель оглашает проект повестки дня слушаний. 
ПОВЕСТКА  ДНЯ:


1. Обсуждение проекта решения Совета Сельского поселения «Мордино» «Об утверждении бюджета муниципального образования сельского поселения «Мордино» на 2017 и плановый 2018 и 2019 годы».

Инициатор проведения публичных слушаний: Совет сельского поселения «Мордино»


Основание проведения публичных слушаний: ст.44 Федерального закона от 06.10.2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах  организации местного самоуправления в Российской Федерации.

Председатель объявляет регламент выступлений и предоставляет слово докладчику.
Слушали докладчика, Ковалевскую Татьяну Павловну, главного бухгалтера администрации сельского поселения «Мордино».


1.Формирование проекта бюджета муниципального образования сельского поселения «Мордино» осуществлялось в соответствии с Бюджетным кодексом РФ от 31 июля 1998 года № 145-ФЗ (с дополнениями и изменениями); Федеральным законом № 131-ФЗ от 06.10.2003 года «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; законом Республики Коми «О бюджетной системе и бюджетном процессе в РК» № 88-РЗ от 01.10.2007 года; Положением о бюджетном процессе в муниципальном образовании сельского поселения «Мордино» от 30.12.2005 г. № 1-3/4.

В этом году принимается проект бюджета муниципального образования сельского поселения «Мордино» на 2017 год и плановый период 2018- 2019 годов. В проекте бюджета муниципального образования сельского поселения «Мордино» предусматривается разграничение налоговых и неналоговых доходных источников между бюджетами района и сельского поселения. Выравнивание уровня бюджетной обеспеченности с использованием межбюджетных трансфертов, обеспечение передачи отдельных государственных полномочий при условии предоставления соответствующего объема целевых субвенций.
Проходят дебаты, обсуждение бюджета.

Поступило предложение одобрить проект бюджета сельского поселения «Мордино» на 2017 год и плановый период 2018- 2019 годов.
Решили:

За –  13   человек

Против –  нет
Воздержались – нет
Заключение принимается –  единогласно.
Председатель публичных слушаний                                                     О.М. Шарикадзе
Секретарь                                                                                                   Е.В. Шевелева            
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