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Жителям Коми станет доступен онлайн-сервис "Земля для стройки"

В Коми будет запущен сервис «Земля для стройки» для потенциальных инвесторов и рядовых жителей по выбору участков, пригодных для жилищного строительства. 

Сервис позволит инвесторам, застройщикам, которые занимаются строительством многоквартирных домов, а также обычным гражданам с помощью цифровых технологий приобретать земельные участки.

Для просмотра свободных земель под жилую застройку в Республике Коми на сайте Публичной кадастровой карты нужно будет выбрать тип поиска «Жилищное строительство» и ввести в строку поиска номер региона, двоеточие и звездочку – символы 11:* (без пробелов). Чтобы сигнализировать о своей заинтересованности использовать территорию, необходимо будет нажать на ссылку «Подать обращение» в информационном окне соответствующего объекта. 

Для создания и возможности запуска этого сервиса проведена большая подготовительная работа. При Управлении Росреестра по Республике Коми создан оперативный штаб, куда вошли представители регионального Комитета по имуществу, Министерства строительства, Минприроды, а также Росимущества, Кадастровой палаты и органов местного самоуправления. Оперативным штабом проведена работа по сбору данных о земельных участках (территориях), в том числе находящихся в федеральной собственности, собственности субъекта Российской Федерации, муниципальной собственности, государственная собственность не разграничена, проведен анализ эффективности их использования с целью вовлечения под жилищное строительство. 

По итогам заседаний оперативного штаба на территориях 3 городов Республики – Сыктывкара, Ухты, Сосногорска и села Выльгорт определены 20 участков (территорий) на площади 28 га под жилищную застройку, информация о которых появится в мае на сайте Публичной кадастровой карты. 

